



**УКРАЇНА**  
**ВЕЛИКОКУЧУРІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА**  
**ЧЕРНІВЕЦЬКОГО РАЙОНУ ЧЕРНІВЕЦЬКОЇ ОБЛАСТІ**

**XXVII сесія VIII скликання**

**ПРОЕКТ РІШЕННЯ № \_\_-27/2023**

На сесію 23 лютого 2023 року

село Великий Кучурів

**Про затвердження технічних документацій  
із землеустрою щодо встановлення (відновлення)  
меж земельних ділянок в натурі (на місцевості)**

Розглянувши заяви громадян: Андрійчук Ф.М., Мінтенко Г.Н., Сушинської А.П., (додаються) про затвердження технічних документацій із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельних ділянок в натурі (на місцевості), та передачі земельної ділянки у власність, врахувавши рекомендації постійної комісії з питань земельних відносин, охорони навколишнього природного середовища, керуючись статтею 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статтями 12, 116, 118, 121, 186-1 Земельного кодексу України.

**СІЛЬСЬКА РАДА ВИРІШИЛА:**

1. Затвердити гр. Андрійчуку Флорію Миколайовичу жителю с. Великий Кучурів вул. Річкова, 15 технічну документацію із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передати безоплатно у власність земельну ділянку загальною площею 0,1755га., для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка), кадастровий номер 7324582000:02:001:0186, за рахунок земель житлової та громадської забудови, розташованої по вул. Річковій, 15 села Великий Кучурів Чернівецького району Чернівецької області.
2. Затвердити гр. Мінтенко Георгію Назаровичу жителю с. Снячів вул. Українська, 1 технічну документацію із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передати безоплатно у власність земельну ділянку загальною площею 0,2378га., для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка), кадастровий номер 7324588500:02:005:0424, за

рахунок земель житлової та громадської забудови, розташованої по вул. Українській, 1 села Снячів Чернівецького району Чернівецької області.

3. Затвердити гр. Сушинській Антоніні Петрівні жительці с. Великий Кучурів провул. Березовий, 1 технічну документацію із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передати безоплатно у власність земельну ділянку загальною площею 0,2500га., для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка), кадастровий номер 7324582000:01:003:0570, за рахунок земель житлової та громадської забудови, розташованої по провул. Березовому, 1 села Великий Кучурів Чернівецького району Чернівецької області.

4. Здійснити державну реєстрацію права приватної власності в установленому законодавством порядку.

5. Начальнику відділу земельних відносин, архітектури та містобудування сільської ради Георгію ВЕРДЕНЮКУ внести відповідні зміни до земельно-облікових документів.

6. Контроль за виконанням даного рішення покласти на начальника відділу земельних відносин, архітектури та містобудування сільської ради Георгія ВЕРДЕНЮКА та постійну комісію з питань земельних відносин, охорони навколишнього середовища (голова комісії- Микола Адамчук).

**Сільський голова**

**Василь ТОДЕРЕНЧУК**

**Виконавець:**

спеціаліст-землевпорядник  
відділу земельних відносин,  
архітектури та містобудування

**Вячеслав ЦІЛЮК**

**Погоджено:**

Начальник відділу земельних відносин,  
архітектури та містобудування

**Георгій ВЕРДЕНЮК**

Начальник організаційно-  
Юридичного відділу

**Іванна ПУСТОВІТ**